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Fini tankoslojni omet za obdelavo špalet in izdelavo dekorjev na fasadni površini 

LASTNOSTI 

Visokokakovosten, vodoodbojen, fin tankoslojni omet za obdelavo okenskih špalet in izdelavo dekorativnih površin na 

mineralnih podlagah in webertherm fasadnih sistemih.  

PREDNOSTI 

weberpas decofino je fin tankoslojni omet zrnatosti 1 mm, namenjen izdelavi dekorativnih površin. Omet je: 

• vodoodbojen 

• paroprepusten 

• odporen na alkalije in pline 

• pralen 

• zmrzlinsko odporen 

PODLAGA 

Mineralne podlage (apnene, apneno - cementne) morajo biti suhe, trdne in brez deformacij, ki so posledica krčenja, 

zvijanja ali posedanja. Nove podlage, na primer fini omet, morajo biti izdelane skladno z normativi. Podlaga naj bo 

ravna in brez razpok. Toplotni omet površinsko armiramo (v skladu z veljavnimi normativi, kot pri kontaktnih 

tankoslojnih fasadnih sistemih). Pri sanaciji mora biti podlaga očiščena slabo oprijemljivih in odpadajočih delcev, 

ostankov starih malt ter premazov. 

IZVEDBA 

Osnovni premaz: weber osnovni premaz (G700, G705) nanesemo na podlago dan pred nanosom weberpas decofino 

zaključnega sloja. Z njim nevtraliziramo podlago in dosežemo enakomerno vpojnost. 

Nanos zaključnega sloja: weberpas decofino zaključni sloj dobro premešamo v vedru. Če je potrebno, dodamo malo 

vode. Zaključni sloj nanesemo na ustrezno pripravljeno podlago v debelini največjega zrna s pomočjo gladilke in takoj 

krožno zaribamo. Bolj grobo strukturo dobimo, če uporabljamo plutovinasto gladilko. Paziti moramo, da stična mesta 

dveh nivojev gradbenega odra zaribamo hkrati, mokro na mokro, in z enakimi gladilkami. Zaradi enakosti barvnega 

odtenka priporočamo, da hkrati zmešate vsebino več veder v primerno veliki posodi. 

  



 

Nanos zaključnega sloja pri več barvnih odtenkih: Z weberpas decofino zaključnim slojem lahko izvedemo tudi 

večbarvne kombinacije na eni površini. Mesta, na katerih se bodo stikale različne barve, zaščitimo z lepilnim trakom. 

Nato nanesemo prvi barvni odtenek in takoj odstranimo lepilni trak. Naslednji dan zalepimo lepilni trak po robovih 

predhodno nanešenega zaključnega sloja in nanesemo drugi barvni odtenek. Pri tem pazimo, da ne umažemo že 

obdelane površine. 

Nasvet: Priporočamo uporabo svetlejših barvnih odtenkov - Indeks odboja svetlobe (HBW) naj bo nad 25. 

PORABA 

Približno 1,8 kg/m2 pri debelini nanosa 3 mm.  

SUROVINSKA SESTAVA 

Silikatno, silikonsko vezivo, organsko vezivo za stabilizacijo, marmorni peski, alkalno obstojni pigmenti, fina polnila. 

POGOJI UPORABE 

Temperatura pri izvedbi: vsaj +5°C podlage in zraka. Izogibamo se delu ob neposrednem osončenju in nevarnosti 

omočenja površin. V pripravljen izdelek se ne sme dodajati kakršnih koli dodatkov ali vmešavati vode. 

PRIPOMOČKI, ORODJA 

Pleskarski valjček, čopič, jeklena in plastična gladilka, električno mešalo. 

 

Vedra, posode in orodje takoj očistimo z vodo. Takoj moramo očistiti tudi vgrajene elemente na fasadi. 

EMBALIRANJE 

Vedro 30 kg. 

SKLADIŠČENJE 

Do 12 mesecev v originalno zaprti embalaži, skladiščeno v suhem in zračnem prostoru, zaščiteno pred zmrzovanjem in 

visokimi temperaturami. 
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